

224. 耶穌解釋.....基督的戰士或基督的愛人

2016年1月4日 - 從耶穌到克萊爾姐妹的話語

的話主用他甜蜜的存在祝福你, 心靈居民。

嗯，這是一個有趣的一天。我們的一位朋友告訴我們安娜·門德斯·費雷爾的一本書“被囚禁的地區”。這是一本非常有趣的書，我決定檢查一下並深入了解它。她進入了一些非常有趣的拯救經歷。她講述了一些關於支離破碎的靈魂的事情，以及童年時期的事件如何能夠破壞一個靈魂，並將一個靈魂束縛在一個.....痛苦的地方。這就是我所說的。哪裡有惡魔。

這是一個非常非常有趣的讀物，但它讓我感到不安，因為它很黑，你知道。她正在處理一些非常黑暗的東西。我喜歡她這樣做的方式，因為她非常喜歡禱告和敬拜，在她做任何事之前與主一起進入秘密地方。並且順從他希望她做的事情。很明顯，她有一個拯救事工。

那不是我的事工。我們這樣做，因為我們有時候必須這樣做，但這不是我需要追逐的東西，可以這麼說。這本書對我產生了影響，我與主分享了這一點。

我說：

主啊，我不知道該怎麼說這本書，它是如此強大，我的心情如此痛苦。耶穌，我不想去那些黑暗的地區，但我想讓俘虜自由，成為毀壞的家園的恢復者。主啊我想到的是什麼？

他回答說：“和平。和平，克萊爾。”他把手放在我的心上。“和平。在你煩惱的心中平安，你的煩惱的靈魂。和平。這些是黑暗的地區，他們是可怕的地方。由於敵人對他們的所作所為，大多數人並不滿足於他們的精神。你就是其中之一，克萊爾，這就是為什麼它對你如此麻煩。

”

我說，“但我知道以西結也是，主啊。”

”是的，比你更糟糕的方式。那是真實的。你覺得我對這種痛苦有什麼看法？”

認識你，你總能帶來好的從痛苦.....但是你是否會繼續允許這種折磨？

“你怎麼看？”

這取決於個人的靈魂以及他們願意為你提供什麼。但是你來釋放俘虜了嗎？哦，主啊，我很困惑。

“不要，我沒有改變一件事。儘管如此，我所允許的雖然非常痛苦，但卻努力帶來正義的收穫。”

“在某些情況下，壓迫是極端的，我釋放了俘虜。在其他的方面靈魂運作，它變成了投資；你把生命的一部分留下來賺取利息，當我帶你回到自己的家裡時，這些利息會被兌現。哦，克萊爾，你知道並且非常了解救贖的機制 - 不僅僅是拯救靈魂，還有他們的成聖。你回到我教給你的東西嗎？”

我總是希望對更深層次的真理保持開放你可能想要透露給我，親愛的。

“是的，我確實喜歡你這個。”他說，“你所學到的是最終的真理：拒絕自己，拿起你的十字架，跟著我。你這樣做嗎？”

在某種程度上。

“嗯，我的意思是，你是按照我所教導的方式運作的嗎？”

是的，主啊。我相信是這樣。

“很好，然後她繼續穩定。並非所有人都被召喚到這個拯救事工。克萊爾，你還沒想到它，你不是一個戰士，你是一個情人？”

“我創造了你去愛，通過你的愛，我創造了奇蹟。是的，是的，我知道你會說什麼，這是我的愛通過你工作 - 這是真的。但是你的合作在傾訴我心中的愛 - 好吧，這是一個崇高的禮物，我不希望你轉向右邊或左邊。保持你的心純粹為我，傾向於我，克萊爾。滿足我的需求。”

而他正在談論的是崇拜。敬拜並保持他的陪伴，只是為主在那裡高於其他事。你知道，我們可以繼續征服，我們可以為主做各種各樣的事情。但是，除了讓俘虜自由，因為這是我們作為基督徒工作的一部分 - 是我們陪伴，在那裡。我們愛的陪伴，在他面前。

他繼續說道：

“有一點你不會對這些東西產生影響.....你已經在某些聖人和老人的殉道者身上看到了它。無論我允許什麼，都被稱為完全投降。當靈魂將他們熱愛的目光盯在我身上時，他們周圍發生的一切都知道是我被允許，這對他們沒有任何影響，因為他們如此愛著我。他們說，'無論你允許什麼，我的聖潔之神。沒有什麼比你允許的更完美了。

“因此戰鬥已經消失，只有愛才能戰勝。你明白嗎？”

我無法回答。我正在為自己內心的痛苦而苦苦掙扎。

“你不需要回答，我的愛。你確實知道我的方式。默許就是一切。”

我想，'我不確定這意味著什麼。'所以，我查了一下以獲得更透徹的理解。定義說：“沒有抗議的被動同意或協議。通過保持沉默或不爭論來接受，同意或允許某些事情發生。無聲地或無抗議地提交或遵守;同意;同意。”

那麼，我怎麼知道何時祈禱以及何時保持沉默？

“藉著我的靈，就像萬事一樣，服從。”

我擔心我失敗了你，主啊 - 因為我一直在為我丈夫的釋放祈禱。

“我尊敬你的祈禱，因為你對他和我的愛。”

但我剝奪了他作獻祭的犧牲為自己製造的？

“不是真的，痛苦會回來。”

那麼，在我祈禱中有什麼用呢？

“臨時釋放，暫緩。我不是一個奴隸司機，我應該不斷允許痛苦。對他來說，獲得釋放並在行動中看到你的愛是一件好事。或者我應該說，我的愛在你通過你的行動。”

“這就像一個舞蹈。有時你向前，向後，向左和向前移動。生命豐富而有趣的是多樣性。如果一個人總是前進，他們很快就會感到無聊.....沒有挑戰。但隨著跌宕起伏，你的生命變得更加豐富和充實。正如它寫的那樣，天下的一切都有它的一個時間和一個季節。”

但天堂是不斷前進的動作，它永遠不會無聊，對吧？

“在天堂，這是另一種舞蹈，一種歡樂的舞蹈，一種崇拜和永恆的感恩，通過你現在超自然生命的結構，為上帝的活生生的奇蹟。你可以說你已經完成了你的任期。你已經尋求更高的地位，現在你已經畢業對了至高無上的幸福。但是你在地球上所做的一切好事都在繼續，並繼續帶來成果。”

“這一切都是一個謎。試著讓自己滿足於知道我的方式不是你的方式，在所有事情上你不需要知道它們是如何工作的;他們只是工作而你沒有質疑，因為你信任。就像你相信當你轉動燈開關時，燈亮了。還要相信，當你祈禱，事情發生，恩典傾瀉而出，一切都來自上帝和我們的神聖計劃。哦，我什麼時候能讓你接受並放鬆我的愛？”

我有點搖搖晃晃地回答他.....“從來沒有？”

“可能是這樣。是的.....你確實有一個探究的頭腦。只要確保你不要問不安全以外的想法，也許我的方式不是最好的。相反，因為你喜歡學習我。”

我喜歡學習你，主啊。這就是消息的結束。